



В Ибресях заключен под стражу местный житель, обвиняемый в причинении смерти своему знакомому



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения 23 декабря 2020 года в одном из общежитий поселка Ибреси тела мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении указанного преступления 25 декабря 2020 года задержан 47-летний знакомый потерпевшего. В настоящее время ему предъявлено обвинение. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, около 22 часов 22 декабря 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

алкогольного опьянения в комнате одного из общежитий, расположенного в поселке Ибреси Ибресинского района, где проживал его 60-летний знакомый, в ходе ссоры с последним нанес ему не менее 3-х ударов руками в область грудной клетки, причинив множественные переломы ребер. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены и поведятся необходимые судебные экспертизы, в том числе судебно-медицинская, генетическая и психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1526370>